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szálláshelyeken gyakran a környezetbarát megoldásokra is több a lehetőség, mint 

nagyvárosi környezetben (például komposztálás, biomassza energetikai 

hasznosítása, helyi termékek használata a gasztronómiában stb.). Szerencsére ez sok 

esetben inkább csak elhatározás és hozzáállás kérdése, de a kevésbé 

környezettudatos szolgáltatók is könnyen meggyőzhetők a körkörös gazdaság elvei 

alapján működő turizmus előnyeiről azok gazdasági haszna, a jelentős mértékű anyagi 

megtakarítások miatt. 

Bálint Dóra (tudományos segédmunkatárs, KRTK Regionális Kutatások Intézete): A 

telekocsizás utasszámainak változásai a COVID-19 világjárvány első évében 

A COVID-19 járvány következtében időszakosan lelassult, esetenként befagyott 

gazdasági tevékenységek az új üzleti modelleket is kihívás elé állították. A 

megosztáson alapuló gazdaság területén – melynek lényege a kihasználatlan javak 

ideiglenes megosztása online felületeken keresztül – elsősorban a turizmus és 

közlekedés platformjait érintették drasztikusan a korlátozó intézkedések. Jelen 

előadásban az első két hullám idején a telekocsi-forgalom változásain keresztül 

mutatom be, hogy a bevezetett tilalmak milyen hatással voltak egy online platform 

offline mintázataira. A legnagyobb hazai, magánszemélyeket összekötő megosztáson 

alapuló platform (Oszkar.com) lefoglalt ülőhelyszámait vizsgálta tíz időpillanatban a 

legnépszerűbb Miskolc–Budapest útvonal 2020. februári forgalmához viszonyítva. Az 

eredmények rámutatnak az üzleti modell sajátosságaira: országos viszonylatban 

visszatükrözik a kritikus tömeg jelentőségét ezáltal pedig a vidéki terek 

kiszolgáltatottságát az üzleti modell tevékenységeihez kapcsolódóan. 

Mészáros Péter (ügyvivő szakértő, Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Kar): A vidék 

meghatározó szerepe a körforgásos energiaellátásban 

Az energiaellátás és ellátásbiztonság kulcsa vidéken a nagyvárosok és iparkörzetektől 

függetlenül többször nagy távolságokban keletkezik, az általuk megtermelt energia 

fogyasztása nem igazodik a termeléshez, több esetben a termelésből a helyiek nem 

profitálnak, pedig ennek számos lehetséges forgatókönyve jelenleg is rendelkezésre 

áll. 

  


